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Mini vařiče zálivkových hmot 
 

Crafco Minimelter
TM
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Crafco Wheeled Pour Pot 40200 

 

 

 

 

 

 

         

       Crafco Detack 34681 

 
 
 
 
 
 
 
          

Crafco za horka aplikované zálivky  
          
 
 

Crafco Minimelter 30 je horkovzdušný vařič ohřívaný 

propanbutanovým hořákem s ručním horizontálním mícháním 

s objemem 30 galonů / 113 litrů. Při aplikaci zálivek jej 

můžeme použít ve spojení s Crafco Minimelter 10 nebo 

Crafcou Pour Pot.  

   

Crafco Minimelter 10 je horkovzdušný vařič asfaltových 

zálivek ohřívaný propanbutanovým hořákem s ručním 

horizontálním mícháním. Toto zařízení je schopno zahřát 

materiál na aplikační teplotu v průběhu 20 minut.  Objem 

materiálové nádrže je 10 galonů / 37 litrů. Díky tomu, že mini 

vařič je na kolečkách dokáže při aplikaci zálivky jednoduše 

kopírovat trhliny a tím se stává jeho použití velmi efektivní. 

 

Crafco Wheeled Pour Pot je navržen pro jednolitou aplikaci 

zálivky do trhliny nebo spáry. Aplikátor je na kolečkách pro 

jednodušší aplikaci, je ideální na použití ve spojení s Crafco 

Minimelter 30.  

 

Crafco Minimelter systém je ideální přídavné řešení při aplikaci 

pomocí Crafco Super SealCoater.  

 

Pro zajištění maximální životnosti zálivky, vyfrézujte trhliny 

před samotnou aplikací zálivky pomocí Crafco Pavement 

Cutter.  

 
 

Crafco zálivky jsou specificky navrženy na daný povrch a 

jsou to certifikované produkty. V případě dotazů a 

odporučení vhodného materiálu na danou plochu 

neváhejte kontaktovat vašeho lokálního distributora.  

 

Pro bezprostředné otevření dopravě ihned po aplikaci 

zálivky a zabránění „lepivosti“ nové za horka aplikované 

zálivky můžeme použít materiál DETACK. Detack je 

dodáván připraven k použití v 5 gal / 19 l platových 

vědrech. Pro použití můžeme Detack aplikovat pomocí 

klasické ruční tlakové zahradní pumpy. Detack se aplikuje 

na zálivku ihned po její aplikaci nebo kdykoliv po její 

aplikaci za předpokladu lepivosti povrchu. Míra použití je 

většinou 1 gal / 3,8 l na 1000 – 2000 lineárních stop / 305 

– 610 metrů zalitých trhlin. Detack pokrývá povrch 

zálivky s minimálním pokrytím dalšího povrchu 

komunikace.  


